

**Tárgy:** Értesítés záróbeszámoló értékeléséről  
**Kapcsolattartó:** Nagy-Sinkó Zsófia (tartalmi: zsofia.sinko@tpf.hu)  
Füstös Éva (pénzügyi: eva.fustos@tpf.hu)  
**Dátum:** 2023. 05. 05.  
**Iktatószám:** KA1-SZA-00156-011/2021  
**Szerződésszám:** 2021-1-HU01-KA121-VET-000006104

**Nagy Tamás Tiborné**  
**Alapítvány a Kereskedelmi és Vendéglátó Szakképzésért**  
Miskolc  
Herman Ottó utca 2.  
3532

Tisztelt Nagy Tamás Tiborné!

Ezúton értesítjük, hogy Erasmus+ szakképzési akkreditált mobilitási projektjük záróbeszámolójának értékelését elvégeztük és a beszámolót elfogadtuk. Értékelésünk célja, hogy támogassuk Önöket a tapasztalatok összegzésében, és az esetleges fejlesztési területek azonosításában. A tartalmi értékelés során a következőket állapítottuk meg:

#### **Célszámok elérése és az Erasmus tervvel való összhang – 44 pont**

A beszámoló alapján a pályázó intézmény hatékonyan és majdnem teljes mértékben használta fel a megítélt támogatási összeget. A támogatási szerződésben előirányozott tevékenységtípusokat és az ahhoz kapcsolódó célszámokat (létszám és időtartam) szinte maradéktalanul sikerült teljesíteni. A visszalépő tanuló helyére sajnos nem tudtak megfelelő résztvevőt bevonni, a jövőben érdemes lenne tartaléklistát felállítani a hasonló helyzetek elkerülésére. Dicséretes, hogy a projektben tanulói és oktatói mobilitásokat is megvalósítottak, azonban a következő projektekben érdemes a többi, rendelkezésre álló tevékenységtípust is kipróbálni, amennyiben azok kapcsolódnak a pályázó intézmény Erasmus-tervéhez. A beszámoló alapján sajnos nem volt hátrányos helyzetű tanuló a projektben, habár a pályázó maga is tágan értelmezi ezt a kategóriát. A befogadás és sokszínűség az Erasmus+ program egyik horizontális prioritása, valamint a támogatásifelosztási szabályok szerint is előnyt jelent a hátrányos helyzetű résztvevők mobilitásának szervezése. Ezért fontos, hogy a következő projektek megvalósításakor törekedjenek a kevesebb lehetőséggel rendelkezők bevonására. A pályázattípus keretében van lehetőség az intézményi esélyegyenlőségi támogatásból finanszírozni a hátrányos helyzetű tanulók speciális felkészítését, mentorálását.

#### **Az Erasmus minőségbiztosítási szabályainak való megfelelés – 47 pont**

A beszámoló alapján a pályázó megfelelően integrálta az Erasmus minőségbiztosítási szabályok alapelveit a tevékenységek megvalósításába. Ezt alátámasztják a résztvevő kérdőívek eredményei is. Dicséretes, hogy az összes megvalósult mobilitásnál környezetkímélő módon történt az utazás. Elismerésre méltó, hogy a projektben résztvevők mindegyike kitöltötte a résztvevői kérdőívet. Az összesített válaszok alapján a résztvevők elégedettek voltak a mobilitások gyakorlati megvalósításával, a kapott támogatással és elismeréssel.

A beszámolóhoz beküldött mellékletek megfelelően alátámasztják a mobilitások szakmaiságát. A beszámoló alapján a mobilitások hozzájárultak a kiutazók szakmai tudásának bővítéséhez és elmélyítéséhez, valamint szakmai idegen nyelvi készségeik is fejlődtek.

Jó gyakorlat sablont biztosítani az oktatói egyéni beszámolók elkészítéséhez. Azonban a beküldött beszámolók kevésbé egyediek, nem tartalmazzák a résztvevői egyéni benyomásait, tapasztalatait.

A munkanaplók alapján a tanulók a szakmájuknak megfelelő munkát végeztek a külföldi gyakorlat során. Azonban a bécsi turnushoz kapcsolódó beszámolók kevésbé részletesek és sok szövegrész ismétlődik bennük. A prágai turnus munkanaplói egyedibbek, jobban tükrözik az adott tanuló tapasztalatait. Érdeemes lett volna kérdéssort vagy sablont biztosítani a munkanaplók megírásához, mivel ez a dokumentum a szakmai gyakorlat értékelésének egyik alapja.

A beküldött kísérőtanári beszámolók megfelelőek, kiegészítik a beszámoló űrlapban leírtakat, azonban szívesen olvastunk volna több szakmai megállapítást a gyakorlatokról (a gyakorlati helyek bemutatása, a munkaprogram megvalósulásának követése, kapcsolattartás a helyi mentorokkal, a tanulók munkájának értékelése stb).

### Fejlesztési javaslatok:

- Javasolt a hátrányos helyzetű tanulók bevonására nagyobb figyelmet fordítani.
- Javasoljuk, hogy a tanulói munkanaplók írásához adjanak részletes felkészítést, illetve meghatározott megfigyelési szempontokat és olyan irányított kérdéseket, amelyek segítségével tartalmas beszámolók születhetnek. Ehhez segítséget nyújt a honlapunkon is megtalálható *A jól megírt munkanapló kritériumai* c. dokumentum.

### A tartalmi értékelés során szerzett pontszám: 91/100

Értesítjük továbbá, hogy a projekt záró pénzügyi értékelését is lezártuk. Az ellenőrzést a támogatási szerződésben leírt szempontok alapján végeztük. Beszámolójuk elfogadása mellett, megállapításainkat az alábbiakban részletezzük:

Szerződéses összeg:	54 841,0 EUR
Teljes elszámolt összeg:	53 892,0 EUR
Támogatott összeg:	53 892,0 EUR
Nem támogatott összeg:	0,0 EUR
Eddig kiutalt támogatás:	43 872,8 EUR
Kiutalandó összeg:	10 019,2 EUR

A pénzügyi beszámolót összességében megfelelőnek találtuk, a támogatásból fennmaradó **10 019,2 EUR** összeg átutalásáról levelünk megküldésével egyidejűleg intézkedünk.

A fennmaradó összeget az alábbi bankszámlaszámra utaljuk:

Bank neve: **OTP Bank**  
Számlaszám IBAN kóddal: **HU10 11734004 20346452 00000000**

Amennyiben az értékelés eredményével kapcsolatban bármilyen észrevétele lenne, azt a levél kézhezvételétől számított 30 napon belül írásban teheti meg. Felhívjuk figyelmét, hogy amennyiben nem érkezik észrevétel a megadott határidőn belül, úgy az értékelés eredményét elfogadottnak tekintjük.

Tájékoztatjuk továbbá, hogy az Általános szerződési feltételek II.27.2 pontja alapján a 60 000 eurót meghaladó projektek esetében öt évig, a legfeljebb 60 000 euró támogatású projektek esetében három évig kell megőrizni a projekthez kapcsolódó dokumentumokat.

A projekt megvalósításához gratulálunk, későbbi mobilitási pályázataik eredményességéhez további sok sikert kívánunk!

Üdvözlettel,

.....  
**Lovászi Attila**  
csoportvezető  
Erasmus+ mobilitási csoport

.....  
**Budayné Szentes Dorottya**  
csoportvezető  
Pénzügyi monitoring csoport